



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 127/2025

RETIFICATIVO II: Retira-se a oferta do curso de Hidratação, Corte e Escova.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE MATRÍCULA	Local de inscrição e matrícula: Associação Projeto Resgate Missões nos Bairros. Endereço: Avenida Araguaia, nº s/n, Centro Local de realização do curso: Associação Projeto Resgate Missões nos Bairros (OFERTA PROGRAMA SENAC ACOLHE – COP 30)				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
25/08/2025 a 28/08/2025	28/08/2025 a 29/08/2025	Hidratação, Corte e Escova – 40h	20	14h às 18h	01/09/2025 a 12/09/2025	Idade maior ou igual a 18 anos.